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  ARBC0401Aمادة اللغة العربية للمستوى الثالث المتقدم 

  جامعة ميدلبرى

   م٢٠٠٦فصل الخريف الدراسى لعام 
  )٢٠٠٦  اآتوبر٥للتسليم يوم  (الرابعالواجب 

 المفردات والقواعد أسئلةثم سأقوم بإضافة . وقراءة) ٣(استماع ، و) ٢(حديث ، ) ١: ( أجزاء لهذا الواجبثلاثةهناك 

  . على موقع المادة على الانترنت وسوف أرسل رسالة بالبريد الالكترونى عن ذلكوالتراآيب

  الحديث: الجزء الأول
  دقائق عشر لمدةمع زميل أو زميلة حواراً ى بصوتك/سجل، iPod" آى بود"باستخدام مايك على الكمبيوتر أو الـ 

 بعد .لمستقبلا  وما تخطط للقيام به فىموحاتكهواياتك واهتماماتك وط عن  لكما معاً من  الحديث المتصلعلى الأقل

 إلى الأستاذ بالبريد الالكترونى إلى sound file بإرسال الملف الصوتى يا من التسجيل قوماأن تنته

edu.middlebury@usoltan .  

  الاستماع: انىالجزء الث
  

وص الآتية لمرتين بحد أقصى، ثم أجب عن السؤال الذى يليه وفقاً لما ورد فى  إلى آل نص من النصى/استمع

  :النص

 ثم Segue الواجب الموجود على موقع المادة على HW4.docللاستماع إلى النص يجب فتح ملف : ملاحظة هامة(

 إذا صادفتك أية .Open hyperlinkالضغط يمينا على الرابطة الخاصة بكل نص بالماوس، ثم الضغط بعد ذلك على 

  .)مشاآل عليك الاتصال بى على الفور

  النص الأول

   النص؟يتحدثعن أية منطقة فى العالم 

  فلسطين. أ

  السودان. ب

  آشمير. ج

  تشاد. د

  
  النص الثانى

   زيادة مبعوثيها الديبلوماسيين فى العراق؟عدموفقاً لما ذآر فى النص لماذا قررت بعض الدول العربية 

  .قا فى العر والقتلالعرب يتعرضون للاختطافلأن بعض الديبلوماسيين . أ

  .يكى للعراقلأن هذه الدول العربية ضد الاحتلال الامر. ب

  .لأن هذه الدول العربية على خلاف مع الحكومة العراقية. ج

  .قاتلتوفير النف. د

https://segueuserfiles.middlebury.edu/arbc0401a-f06/text1_hw4.mp3
https://segueuserfiles.middlebury.edu/arbc0401a-f06/text2_hw4.mp3
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  النص الثالث

  وفقاً للنص ما هو سبب وفاة الحجاج فى مكة؟

  .التزاحم أثناء القيام بشعائر الحج. أ

  .انقلاب سيارة. ب

  .حدوث حريق. ج

  . فندقانهيار. د

  

  النص الرابع

  عما يتحدث النص؟ 

  .السعودية وبريطانياصفقة أسلحة بين . أ

  .بدء رحلات طيران جديدة بين السعودية وبريطانيا. ب

  .عيوب فى الطائرات البريطانية التى اشترتها السعوديةاآتشاف . ج

 . بريطانية فى طريقها إلى السعوديةاختطاف طائرة. د

  

  النص الخامس

  البريطانية؟ يذآر فى تقرير المجلة لمأى من الأسباب الآتية للموت فى الكونجو 

  .التغذيةسوء . أ

  .انخفاض مستوى التعليم. ب

  .الصراع المسلح. ج

  . الأمراضانتشار. د

  
  القراءة: القسم الثانى

   :اقرأ آل فقرة من الفقرات الآتية ثم أجب عن السؤال الذى يليها وفقاً لما ورد فى النص

اآدت ذلك  .بدءا من الخميس الماضيفيها  قررت منظمة الصحة العالمية عدم تعيين المدخنين للعمل) ١(

بين مثيلاتها في الامم المتحدة التي  المتحدثة باسم المنظمة فضيلة شايب مضيفة ان المنظمة تعتبر الاولى من

 الاخبارية ان اعلانات التوظيف للمنظمة ستشير من الان) سي ان ان(وقالت شبكة  .لجأت لهذا الاجراء

واضافت انها ستشترط على المتقدمين للوظائف  .فيه بتوظيف المدخنينفصاعدا الى انها مكان غير مسموح 

  .يدخنون او ينوون الاستمرار في التدخين في حال تم قبولهم لديها ان يذآروا ما اذا آانوا

https://segueuserfiles.middlebury.edu/arbc0401a-f06/text3_hw4.mp3
https://segueuserfiles.middlebury.edu/arbc0401a-f06/text4_hw4.mp3
https://segueuserfiles.middlebury.edu/arbc0401a-f06/text5_hw4.mp3
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  ؟ما القرار الذى اتخذته منظمة الصحة العالمية بشأن التدخين

  .لهمين الذين لن يقلعوا عن التدخين سوف يتم فصفأن الموظ. أ

 .أن المدخنين لن يتم تعيينهم للعمل بالمنظمة. ب

  .أن التدخين لن يسمح به إلا فى الأماآن المفتوحة فى مقر المنظمة. ج

 . عن التدخين وأخطاره على صحة الإنسان سوف يعقد قريباًأن مؤتمراً. د

********  

الآخرين، وفقا لدراسة  شخاصالاشخاص المتزوجون او المخطوبون اآثر سعادة، على العموم، من الا) ٢(

الدراسة ان الأزواج تمتعوا بأعلى الدرجات من  ووجدت. أجراها باحثون في جامعة آورنيل الاميرآية

وأضافت الدراسة التي نشرت . ولو آانت زيجاتهم من الزيجات غير السعيدة احاسيس السعادة والرضا حتى

المتخصصة في العلاقات الاجتماعية والخاصة ان أعوام  "سسوشيال أند بيرسنال ريليشنشيب"في مجلة 

والنساء وبين الزواج،  يذآر ان دراسات سابقة ربطت بين طول عمر الرجال. الطويلة لها آثار جيدة الزواج

بصحة افضل من العزاب، وان الامر له علاقة  وأوضحت الدراسات ان الاشخاص المتزوجين عادة يتمتعون

 الى شخص عند الأزمات، والشعور بالثقة بالنفس، والتعبير عن الرغبات والرآونباستقرار نمط الحياة، 

  .العاطفية

  ؟أى من المقولات الآتية يتوافق مع ما ورد فى النص

  .ير المتزوجين أآثر سعادة من الأشخاص المرتبطينغالأشخاص . أ

  .الأشخاص المتزوجون يشعرون بالملل بعد سنين طويلة من الزواج. ب

  .ن أآثر سعادة من الأشخاص غير المتزوجينوخاص المرتبطالأش .ج

  . فى حياته الزوجيةتعيساً عن أن يكون بدون زواجمن الأفضل للإنسان أن يبقى . د

********  

ن في منجم مغمور بمياه الفياضانات في ي عاملا محاصر٤٢تحاول فرق الانقاذ في الصين الوصول إلى ) ٣(

دث بعد أقل من أسبوع على وقوع انفجار في أحد المناجم شمالي شرقي ويأتي هذا الحا .محافظة هينان

وبالرغم من إطلاق الدولة حملة سلامة واسعة في البلاد،  . شخصا١٦٩محافظة هيلونغجيانغ أسفر عن مقتل 

وقد أعلن مسؤولون صينيون أن حوالي ستة آلاف عامل في  . أن حوادث المناجم لا تزال تقع بوتيرة آبيرةإلا

أآبر بكثير مما هو  حتفهم العام الماضي غير أن الهيئات غير الحكومية تقول إن الأرقام الحقيقة ناجم لاقواالم

  .لصين أسوأ سجل في العالم في ما يتعلق بسلامة المناجملن أيذآر و. مُعلن

   من النص عن المناجم فى الصين؟ هما الذى تستنتج

  .الصينية أن هناك فيضانات فى المناجم .أ

  .أن المناجم الصينية ليست آمنة .ب
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  .أن المناجم الصينية سيئة التهوية. ج

 . سوف يتم اغلاقها فى القريب العاجلالصينية  المناجم منأن آثيراً. د

********  

ودع عشرات الالاف في بلفاست يوم السبت نجم آرة القدم جورج بيست وهو من ايرلندا الشمالية والذي ) ٤(

وقد جابت سيارة تحمل جثمان بيست شوارع العاصمة بلفاست حيث اصطف  . الماضيآان قد توفى الاسبوع

وآان موت بيست  .لتوديع اسطورة الكرة الذي اشتهر بين صفوف فريق مانشستر يونايتد الانجليزي الالاف

وآان بيست قد ساهم في فوز  .قد اثار مشاعر الحزن في بريطانيا عامة وفي ايرلندا الشمالية بشكل خاص

حيث آان أول فوز لنادي بريطاني بذلك الكأس، وأصبح بيست  ،١٩٦٨مانشستر يونايتد بكأس أوروبا عام 

وقد استحوذ أسلوبه في اللعب على المشجعين في أنحاء العالم، ولكن نمط حياته  .تلك السنة في" لاعب العام"

  .دفعه في النهاية الى الادمان على الكحول وأدى الى افلاسه

  ؟ صحيحاًليسأى المقولات الآتية النص فى آر  ذوفقا لما

  .جورج بست آان مدمناً للكحول. أ

  .جورج بست آان لاعب آرة قدم عظيم. ب

  .جورج بست آان مفلساً ..ج

  .جورج بست قاد ايرلندا الشمالية إلى الفوز بكاس العالم. د

********  

لرحلات الجوية لطائرات الكونكورد ا  الطيران البريطانية والفرنسية عن خطط لوقفاأعلنت شرآت) ٥(

وتعاني طائرة الكونكورد الأسرع من  .لعدم تحقيقها أرباحا آافية تشرين الأول القادم نتيجة/بنهاية أآتوبر

من الطراز  من ضعف إقبال المسافرين على رحلاتها في أعقاب الحادث الذي تعرضت له طائرة الصوت

 . راآبا١١٣، والذي أدى لمقتل ٢٠٠٠عام  تموز من/ريس في يوليوذاته، تابعة للخطوط الجوية الفرنسية ببا

يذآر أن طائرة الكونكورد، وهي الطائرة المدنية الوحيدة التي تتجاوز سرعتها سرعة الصوت، دخلت 

                .١٩٧٦الخدمة لأول مرة في عام 

  ؟كوردقل الإقبال على السفر بطائرات الكونوفقاً لما ورد فى التقرير، لماذا 

  . مكلفة جداطائرات الكونكوردرحلات لأن . أ

  .طائرات الكونكورد أوقفتا رحلات الطيران البريطانية والفرنسيةشرآتى لأن . ب

  .طائرات الكونكوردمعظم المسافرين يخافون من وقوع حوادث على لأن . ج

  .طائرات الكونكوردهناك تهديدات باختطاف لأن . د

  بالتوفيق للجميع
 


